
Додаток 6 

Евкаліпт 

Застосування ефірної олії в косметології 
У косметології та дерматології широко використовується антисептичну, 

антибактеріальну, регенеруючу та дезодоруючу властивість ефірної олії 

евкаліпта. Воно застосовується для вибілювання шкіри , лікування фурункульозу і 

акне , для зміцнення волосся і лікування лупи . 

 Маслом евкаліпта можна збагачувати і крем для рук: це сприяє загоєнню 

мікротравм та якнайшвидшої регенерації тканин епідермісу. 

 Локальне застосування ефірної олії евкаліпта відбілює пігментні плями на 

шкірі Ефірне масло евкаліпта - найцінніший дар природи. Різноманіття 

його корисних властивостей та способів застосування дозволяють легко 

досягати бажаного результату в домашніх умовах. 

Апельсинова олія 

Застосування ефірної олії в косметології 
Ефірне апельсинове масло застосовується дуже широко. Але найбільше його 

використовують в косметологічних цілях, так як даний продукт просто незамінний 

у догляді за шкірою. Масло апельсина можна використовувати для будь-якого типу 

шкіри.  

 сприяє нормалізації жирності, використовуючи масло, шкіра стає пружна і 

гладка; 

 має відбілюючі властивості, тому їм можна швидко і ефективно світлих 

пігментні плями; 

 сприяє стимулюванню регенерації сухого типу шкіри, прекрасно діє як 

зволожуючий засіб і сприяє посиленню циркуляції крові; 

 Запобіжні заходи й ефірне апельсинове масло: 

 Ні в якому разі не наносите ефірне апельсинове масло на шкіру в спекотні 

сонячні дні. Це можна пояснити тим, що даний вид масла володіє 

фототоксичністю, тому під впливом ультрафіолетових променів на шкірі 

можуть з'явитися опіки. 

 Також не варто забувати, що у людей, у яких дуже чутлива шкіра ефірне 

апельсинове масло може викликати алергічну реакцію.  

 



Обліпихова олія. 

Застосування ефірної олії в косметології 
У цьому чарівному засобі немає жодного марного інгредієнта, який би не 

впливав на шкіру.  

 Каротин має загальний ефект омолодження, прекрасний засіб зволоження; 

  процеси старіння шкіри істотно сповільнюються, 

  відбувається оновлення клітин; 

 Аскорбінова кислота загоює рани і мікротріщини на шкірі; 

 Вітамін K відомий в медицині як засіб проти набряків; 

 Піридоксин (так називається вітамін B6) активно використовується в 

дерматології для лікування багатьох серйозних шкірних захворювань; 

 В'яла шкіра оновить склад своїх клітин, стане більш еластичною; 

 Суха - придбає додаткове зволоження; 

 Пошкоджена - швидше відновиться; 

 Проблемна шкіра встане на шлях очищення від вугрової висипки, чорних 

крапок і вугрів; 

 Шкіра, яка страждає від яскравої пігментації, позбавиться від неї. 

 


